Vélasszuk a strtiségmérs egy fokanak megfelels térfogatot egységnek, akkor annak térfogata a vizpontig jeleltessék
V-vel. A séoldatba pedig V' — 15 térfogategység fog elmeriilni. Minthogy a kiszoritott folyadékmennyiség stulya mindkét
esetben ugyanakkora, t. i. egyenld a stirtiségmérs sulyaval, fennall a kovetkezs Osszefiiggés

1,116(V —15) = V

mib6l 1,116 x 15
s X
V= 0,116

Ha most d; a tejnek és ds a tej és viz keverékének fajsulya, akkor

di(V-5=V
és
day(V —22)=V
mibdl
d; = 1,036 és de = 1,015
Legyen a keverék 1 literében x liter viz, ekkor
x+ (1 —-2)1,036 = 1,015
mibdl
221 7
36 12
mibdl a tej és a viz ardnya a keverékben
5:7
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